

手机号被盗,群发恶意短信

莫名得罪数百名手机用户,疑似伪基站所为

本报6月9日讯(记者 杨帆)家住寒亭区百汇市场小区的于先生反映,手机号码被人盗用,群发恶意骂人短信,导致他一个小时内就得罪300多名手机用户。营业厅工作人员怀疑有人利用伪基站发送骂人短信。

9日,记者见到于先生时,于先生正拿着手机不停地发送道歉短信,他告诉记者这两天自己五金店的生意都顾不上了,每天拿着手机回复道歉短

信。在不知情的情况下,莫名得罪了数百名手机用户,这让于先生十分烦恼,面对不断骂的短信和打来的电话,他只能耐心解释。

于先生回忆,6月4日晚9点半,他突然接到大量陌生手机号码发的短信,质问他为什么发短信骂人,从回信的内容上看,对方均十分愤怒,有的还要找他算账,甚至还有很多于先生认识的熟人找上门来理论,他便连连解

释,因为这件事情于先生失去许多生意上的客户。

于先生告诉记者,据他了解只要最近在百汇市场这个区域的手机用户均能收到他手机号发送的骂人短信。7日,恼羞成怒的于先生便来到附近的营业厅咨询,工作人员查询后告诉他系统上并没有发短信息的记录,可能是有人利用伪基站,输入了于先生的手机号,向进入伪基站信号覆盖范围内的手机用户狂发

骂人短信,不是该公司的失误操作,而伪基站的这次操作也不会让于先生产生相关费用。伪基站通过车载发射信号,流动性强,很难查到踪迹。

面对每天大量的回骂短信,于先生提心吊胆,“晚上都睡不好觉,怕人家找上门来。”于先生向记者哭诉,有朋友建议于先生干脆换手机号以求解脱,但于先生却说:“用我的手机号闯的祸,我不

能一换了之啊,我要给大家解释清楚,不能做不负责任的事。”于先生粗略估计,收到骂人短信的用户至少在500人以上。目前,于先生已向派出所报案,警方正在立案侦查中。对此,于先生借助本报,向受到骚扰的市民表示歉意,真诚地说一声对不起,“如果收到手机号码为138***26758给您发了恶意短信请不要生气,因为真不是我发的。”于先生无奈地说。

大哥你不仅胆子大,口味儿也挺重啊

大棚里种罂粟,幼苗蘸酱吃

本报6月9日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江 王桂华)6月9日,记者获悉,诸城市贾悦镇一七旬男子利用给某育苗基地看门便利,在育苗棚内非法种植毒品原植物罂粟33株,民警检查发现后,对其进行行政处罚。

2014年3月份,贾悦镇72岁王某听说罂粟的幼苗可以蘸酱作菜吃,想到多年前自己找别人要了一个罂粟的果实,便从家中找出,因害怕被人发现,王某将罂粟与茼蒿种在一起。吃过幼苗后,王某见罂粟的花比较好看,便又将罂粟留着看花。孟疃派出所民警对王某进行了毒品的危害性及种植毒品原植物将受到的相关处罚等法律知识的宣传教育后,王某认识到了自己种植罂粟的危害性,主动配合民警对毒品原植物进行了铲除。

6月9日,记者从诸城警方获悉,王某已被行政处罚款二百元。

育苗棚内种植的罂粟▶



老妪偷售黑药 查处后裸奔逃罚

本报6月9日讯(记者 杨帆 通讯员 李清华)青州一近七旬的老妪在其违法建筑菜市场被拆除,多次非法上访无果后,报复社会,储存、销售二溴氯丙烷(黑药)。当被公安机关查获时,竟装疯卖傻自称上帝使者,裸奔想逃避处罚,最终难逃法网。

“你们这些小鬼,竟敢在老太君头上动土,蔡某某是上天的使者,来造福人民的。你们这帮混蛋,正事不干一点,专门祸害老百姓,今天我就为东夏人民除害。”说着就挥动着自制的“偃月刀”向民警挥来。随后又脱个精光,围着自己的菜市场跑圈,嘴里还嘟囔着什么。这是6月7日,青州市公安局东夏派出所的民警在出警查获黑药时遇到的情景。记者采访了解到原来,这个裸奔的老妪是青州市东夏镇某村人,年近七旬,姓蔡,看到菜市场挣钱如流水,便在自己的耕地上搭建了一个,去年东夏镇政府统一行动将镇内所有的违法建筑拆除,但老蔡不甘心买卖就这样落空,在“抗争”无果后,偷偷地进了1000斤左右的黑药,放在废弃的菜市场内,准备销售。这个黑药用在种植上确实不错,比如用了此药的黄瓜,长出来后又直又粗,颜色翠绿,但吃了之后不孕不育,或者孩子畸形,为国家明令禁止。

6月7日,东夏派出所接到群众举报后,直扑老蔡菜市场。当民警到达时,老蔡故意退避三舍,躲而不见。在发现黑药时,老蔡是拿着自制的长刀从毗邻的家中奔袭而来,朝着民警大喊大叫。民警拨打120,并告知其家人。在送往医院的途中,民警对其家人说直接送至精神病院。老蔡听后立马“醒过来”配合调查。目前,蔡某已被公安机关刑事拘留。

潍坊打造“全民城管”数字系统

重点社区建100个数字城管终端,居民不出社区即可享便民服务

本报6月9日讯(记者 董惠)9日,记者采访了解到,在数字化城市管理续建过程中,潍坊打造了全民城管系统。其中,在重点社区建设100个面向基层居民的数字化城管社区终端,居民不出社区即可享受便民信息查询等市政服务。

据了解,潍坊数字城管平台建立以来,借助高科技对城区所有管理部件实施了电子

“身份证”管理,每个部件的名称、类别、现状及责任单位和处理时限,基本都有据可查,使得城市管理效率大大提高。

而在数字化城市管理系统的续建过程中打造的“全民城管系统”,在原有基础上,广泛拓宽了沟通渠道,进而建设更便捷的城市管理问题上报系统。市民通过互联网、移动互

联网、手机或其他工具载体就可对城市管理问题进行采集上报,市数字化城市管理系统对群众上报案件进行规范处理,并即时发布办结情况,同时鼓励市民群众参与对城市管理结果的评价,从而调动市民参与城市管理的积极性、主动性。

同时,“全民城管”系统还在重点社区建设了100个面向基层居民的数字化城管社区终

端,市民通过它可以进行案件上报、市政公用信息便民查询、政策法规查询等多项服务,社区居民不出社区即可享受优质的市政服务。

另外,还建立了全民城管网站。网站不仅可以提供案件上报及市政各类信息查询,还能全景展示城区著名景点,查询酒店医院等大量民生服务信息,从而为市民提供便捷服务。

同样茶叶比市场价便宜50%以上

天宇茶叶平价超市潍坊店受热捧

随着2014年新茶的不断到店,天宇茶叶以其低廉的价格高贵的品质又掀起新一轮的新茶销售风暴,铁观音20元/斤(市场价50元),日照绿茶43元/斤(市场价68元),龙井茶60元/斤(市场价180元),浙江绿茶35元/斤(市场价35元),安吉白茶136元/斤(市场价350元)茉莉花茶18元/斤(市场价38元)大红袍80元/斤(市场价200元)……

在天宇茶叶平价超市潍坊店,一位老人马先生正在对比着价格。他告诉笔者,根据这

么多年的喝茶经验,每年新茶的价格都比较高,想喝到真正的价格又低的新茶实在是太难了,还好去年刚开业的天宇茶叶平价超市给我们提供了好去处,这里的茶叶的确太实惠了,同一种茶叶要比市场价便宜一半以上。

笔者从天宇茶叶平价超市潍坊店了解到,虽然他们开业没多久,但顾客对天宇品牌非常认可,现在店里每天都有很多顾客。一位天宇的老顾客王女士开玩笑的说,她现在成了天宇茶叶的“活广告”,

她的亲戚朋友在她的介绍下,都来这里买茶。“这里茶叶价格低廉,质量好,所以敢介绍给亲戚朋友,否则介绍给别人只能落埋怨。”

更有说服力的应该是张先生,他们单位要给客户送礼,他带着一个对茶叶很专业的朋友对比了很多茶叶店,最终还是选择了天宇茶叶。他告诉笔者,“我们对比了二十几家店,因为我们要送的客户都是贵宾客户,因此很慎重,担心被忽悠了,所以请了专业的人士转了二十多家店,最后选在天宇茶

叶预订了50斤三百多价位的铁观音,感觉能省2/3的费用,的确太实惠了。”

在天宇茶叶平价超市,除了低廉的价格,最受消费者欢迎的就是明码实价,不用讨价还价。一位消费者表示,在天宇,所有茶叶的价格都是固定的,都是在原产地基础上加价8%-10%的一站式消费,让消费者买得很放心。因为毕竟大部分消费者对茶叶价格不了解,也不知道该如何讨价还价,很容易吃上当,而在天宇茶叶就是一口价,省去了很多麻

烦。天宇茶叶价格定位非常好,的确要比外面便宜1到3倍。

除了明码实价,在这里另外一种明明白白消费赢得了更多顾客的认可。一位消费者告诉笔者,在这里,礼盒和茶叶是完全分开的,消费者可根据自己的需要来分别选购茶叶和礼盒,可以自由搭配,现场包装,这样对礼盒里面是什么样的茶,什么价位的茶一清二楚,让消费者真正明明白白消费。

地址:胜利西街与向阳路交叉口西30米路北
电话:8350898